



Processo REPL 258/2023 - Data 07/03/2023 - Hora 09:48:16 Assunto: SOLICITA CONSTAR EM ATA, VOTO DE APLAUSO A IGREJA EVANGÉLICA ASSEMBLEJA DE DEUS MISSÃO, EM VIRTUDE DE 53 ANOS DESDE A INAUGURAÇÃO DO SEU PRIMEIRO TEMPLO AQUI NA

SOLICITA CONSTAR EM ATA, VOTO DE APLAUSO A IGREJA EVANGÉLICA ASSEMBLEIA DE DEUS MISSÃO, EM VIRTUDE DE 53 ANOS DESDE A INAUGURAÇÃO DO SEU PRIMEIRO TEMPLO AQUI NA CIDADE DE PATOS-PB.

Na Forma Regimental, após ter consultado o Plenário, requeiro de Vossa Excelência que conste em ata dos trabalhos na presente sessão ordinária, VOTO DE APLAUSO, dirigido a IGREJA EVANGÉLICA ASSEMBLEIA DE DEUS, virtude de 53 anos desde a inauguração do seu primeiro templo aqui na Cidade de Patos-PB.

## **JUSTIFICATIVA**

A Igreja Evangélica Assembleia de Deus Missão é a maior igreja evangélica de nosso município, suas ramificações por meio de congregações, se estendem por todos os setores da nossa cidade, a igreja desenvolve um brilhante trabalho tratando da vida espiritual de muitos de nossos munícipes, mas sem nunca esquecer-se da questão social que também é uma tônica do trabalho desta igreja, desempenham trabalho de assistência prisional, de saúde e alimentar por meio do seu departamento social que atende um grande número de pessoas de forma inteiramente gratuita.

No último dia 01 de Março de 2023 a igreja celebrou uma data muito importante, 53 anos desde a inauguração do seu primeiro templo aqui em nossa cidade, que ocorreu no dia 01/03/1970 na Avenida Pedro Firmino, evento que foi um marco em nossa cidade.

Desde então, a/Igreja não para de crescer e de influênciar positivamente a vida de muitas Solus ( Junioir

pessoas, portanto é digna de receber este voto de aplauso.

SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATOS-PB. CASA JUVENAL LÚCIO DE SOUSA. Em, 07 de Março de 2023.

> KLEBER RAMÓN DA SILVA ARAÚJO (Ramon de Chica Pantera)

> > Vereador/Autor

Sor Patiens